TPEXKYJIAHKOBbIE BHICOKOTOYHbIE
MHEBMATUYECKWE NATPOHbI

cepug KPC

BcTpoeHHbI NHEBMATUYECKUN LIMANHAP

Bbicokas CKOpOCTb 3aKpenjieHus 3aroTOBKM M TOYHOCTb pUKCaLUmn
cnyxar 3aJloroM Ka4yecTBa Npyu U3roTOBJIEHUMN AeTaneun.

Moasop Bo3ayxa K 3agHeMy TOpLy

m Pa3mepesl
[lnarpamMma 3aB1CMMOCTM 32XMMHOTO YCUAMS OT
[ e I 4acToThl Bpawenus KPC
i T =] 12 RCPBaC,
I T # KPCB3C
sl KPC43C
| E 8 KPC43C
% % %. N S GE / /
4B 6
e -1 & i |
e &
2 2—«ecaosc Za 1
J H G LLlecTb paBHO PaCMoNOXEHHbIX OTBEPCTUA. 3 ‘ KPC803C
- ' Ans napotia avamepom 80 MM — 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
TPU PaBHO PACMONOXEHHbIX YacToTa BpaLLIeH! : 06/
* Tlpu 3aKpennennn AeTanm B He3aKaneHHbIX Kynaykax
u Pa3Mepr ¥ nasnexuu Bosayxa 0.7 MMa (7.1 krc/cm?).
MEpPbI E Bec ( HesakaneHHbIMM
Mogens ~_ A h . J Lylmww)xr
KPC803C100] 80 70 60 206 17 99 55 20 19 2 3X1-M5X16 3-M5x60 18
KPC43C048| 100 889 | 8255 | 206 188 1635 505 20 19 2 3X2-M5X16 B6-M5X55 21
KPC43C100| 100 889 | 82565 | 206 18 108 55 20 19 2 3X2-M5X16 B6-M5Xx60 2.1
KPCB3C100| 150 1358 112497 | 206 176 104 56 25 19 2 3X4-M5X16 B-MBX65 6.3
m XapakTepucTuku
XapaT. TlosTopremocts Hparecon sakperexs, v Jakc. saxumHoe younie kH (ke C. Y2CTOTa BaLLEHVS (1)
Mogens . m‘em‘ UL ST npaMoe obparHoe (’\:Ipl/l [iaBneHn soysuyxa 7KI':‘C}CM2)) Mﬁaﬁmﬁmmm?ymmti opé;hfxim
KPC803C100P 0.0025
KPC803C 100EP 0.0013 3 2.5 3~70 6~79 4.3 (438) 6000
KPC803C100EP1 0.0010
KPC43C048P 0.0025
KPC43C048EP 0.0013 3 1.2 3.5~87 6~99 76 (775) 6000
KPC43C048EP1 0.0010
KPC43C100P 0.0025
KPC43C100EP 0.0013 3 2.5 3~87 6~99 76 (775) 6000
KPC43C100EP1 0.0010
KPC63C100P 0.0025
KPC63C 100EP 0.0013 3 2.5 3~135 6~149 11.6 (1183) 4000
KPC63C100EP1 0.0010

B [lnuHa 3aka3biBaeMoii TPyOKM nogaum Bo3ayxa (onums) H CtaHpapTHble Kynayku

H CeKuMOHHbIE Kynayku

NEPEXOHMIK MEPEeXoAHON dnanel

Il PasMepb! CEKLMOHHBIX KyNna4koB

i

AnmHa Tpy6kv nopaym Bospyxa LR Matpos "m “f:’; AP&MGBWMMC Matpon m ";‘:’; ;mm’ ME)

kJ1A3-7 | Al [19]20 ]384 ki16 -1 [ AL [o5[25[734f [ o kians1 [AL [ 26 [ 80

TMpn 3aKase TPYOKVI NI0AA4M BOSAYXA YKEXMTE ANMHY WnHens LS KJ1A3-15] A0 |38]20]384 KI8T | AT [19]25 734 | “gun |K/353-1 [S45C] 25 | 80
KaK rokasaHo Ha pucynke. [lia TpyGku nopawn sosmyxa LR | KPC8O- s iy To5 o0 384|| keee [KJ1AB-15| AL |38 25 [734 kJ3%3-7 [s45C] 19 | 80
ONPEAEAETCH 10 fyMHe wivrgens LS. TA 01837 [s45c]19 |20 [384]| ™M [ KJiSe-l [545C[25 |25 [7a4 K3 [ AL | 25 [100
kJ153-15/5450| 38 | 20 384 KJ1S67 [S45C] 19 |25 [734 KJaA415| AL | 38 [100

KJIAd-1 | AG [25]20 |44 kJ135-15/545C| 38 [25 [734] | kpea [KJ3S4-1 [S45C] 25 | 100

KJIA47 | AL [19]20]484 ™R [KJ3s4-2 [S45C] 51 | 100

ks [WIA-5] AT |38 120|484 kJ3s4-7 [S450] 19 100

Tan_ |KJ1S4-1 [845C[25 [20 [484 kJ334-15]345C]_38 | 100

kJ1s4-2 |S45C]51 [20 484 K3a-1 [ Al | 25 150

KJ1s4-7 |s45C] 19 20 |484 KPC6 | KJ3SE-1 [S45C| 25 150

kJ184-15]5450] 38 | 20 [484 ™Mn |KJ3%67 [S450] 19 | 150

kJase-15/S450] 38 150




